Приложение №2

Варианты самостоятельной работы

1 Вариант
1.Ломаная состоит их трех отрезков , длины которых 1 м, 3м,  3м,

   Найти длину ломанной.                                                10     10    10

2.Стержень длиной 9 м состоит из двух частей. Длина одной части 3м
                             10                                                                            10

         Какова длина другой части?

3. Выполните сложение 6  -  5
                                          13    13
     4. Выполните вычитание  37  -  28
                                                100    100

     5. Решение  уравнение   7  -  R  =  1
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     II.Вариант 2
     1.За первый месяц израсходовали 1 запаса сена , а за второй 2.
                                                               8                                           8

     Какую часть запаса сена израсходовали за два месяца?

     2. За два выпало 9 месячной нормы осадков. За первый день выпало 3 этой

                                 11                                                                                     11

     нормы. Какая часть месячной нормы осадков выпало за второй день ?

     3. Выполнение сложение 1 + 7
                                                15   15
     4. Выполните вычитание 5  -  2                                               8      8
     5. Решение уравнение  Z  - 8  =  11
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